

我市筑牢公共交通防疫防线

公交集团全员接种新冠疫苗,城际公交驾驶员上岗前体温检测,汽车总站谢绝中高风险地区返回乘客



乘客上车后主动出示健康码



驾驶员对车辆进行消杀



城际公交驾驶员发车前进行体温测量并登记

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 为全面做好疫情防控工作,保障广大乘客的健康安全,在疫情防控期间,我市公交、城际公交和菏泽汽车总站都采取了相应的防疫措施。

菏泽公交集团公司1606名干部职工已全部接种新冠疫苗,一线工作人员每7天进行1次核酸检测,公交车一趟一通风,加大车辆消杀频次,及时清理公交车内的垃圾,并对座位、扶手、拉杆等重点部位进行全覆盖式消杀,确保疫情防控无死角、全覆盖。

在客流密集的场站,菏泽公交安排志愿者轮流进行站外防疫宣传,协助驾驶员监督乘客出示健康码(对老年人、小孩等有特殊情况无法出示健康码的乘客进行实名登记)、规范佩戴口罩乘车。

菏泽城际公交公司在各发

车场站均设置体温测量点,工作人员将进行“健康码”核验、体温测量,乘客乘车必须全程佩戴口罩,上车前测量体温,凡体温超过37.3℃、有发热症状或去过中高风险地区的乘客,谢绝乘坐城际公交车。

乘坐城际公交的乘客需主动向工作人员出示健康码、扫描行程码,显示绿码及扫描行程码后方可乘车;无智能手机的老人、儿童或其他不能熟练使用手机的乘客,可由同行家人代为出示,也可彩色打印成纸质件携带备用;乘客乘车时需持身份证件实名乘车登记,如不能提供“健康码”或“健康码”为黄码、红码的市民,一律不准乘坐公共交通工具;乘车、候车排队时需保持1米安全距离,不准在车内丢弃纸巾、口罩等废弃物。

除此之外,菏泽城际公交驾驶员、工作人员上岗前测量体

温、佩戴口罩,营运车辆进行全面消毒和通风,全力为乘客打造安全、放心、舒适、整洁的乘车出行环境。

在菏泽汽车总站乘车的乘客需提供电子健康码、防疫行程卡(14天内个人行程)和疫苗接种证明,必须规范佩戴口罩,等候时需间隔一米,购票时尽量采用无接触支付,减少不必要的接触,进车站时需测量体温,若有发烧发热或中高风险地区返回等情况的乘客不予以进站乘车。

为进一步落实好“外防输入、内防反弹”的要求,按照市、区疫情防控部门的要求,目前,菏泽汽车总站暂停20个班线,分别为菏泽—南京、郑州、商丘、烟台、海阳、黄县、龙口、莱州、兰考、开封、民权、安阳、濮阳、道口、范县、绛县、台前、漯河、林州、西安等。

开封、商丘地区的非菏泽籍车辆或人员,原则上一律劝返,涉及企业生产经营必要的物资运输人员须持有48小时内核酸检测阴性证明。

菏泽牡丹机场提醒,为确保旅客的健康安全,机场疫情防控的各项查验工作或许会延长旅客进站时间,希望广大旅客提前出行,进入机场前准备好“两码一证”。同时,疫情防控期间,菏泽牡丹机场暂停对参观游客开放,所有非乘机旅客暂时禁止入场。

健康码、防疫行程卡和疫苗接种证明(简称“两码一证”),无异常即可进入。

其中,为方便无智能手机的老人、儿童或其他不能熟练使用手机的乘客顺利、健康乘坐航班,菏泽牡丹机场提供两种查验服务:可由同行家人按规定代为线上申报、生成“健康码”,由同行家人代为出示;也可彩色打印成纸质件携带备用,彩色打印的“健康码”须显示为绿码,且打印时间在7天有效期内。

对来自中高风险区和郑州、

酒店“顶风”接办百人宴被查封

如发现餐饮单位违规提供聚集性就餐,请拨打12315举报



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 根据当前疫情防控形势,连日来,全市各县区市场监管部门持续开展疫情防控检查工作,查处了一批违反规定的餐饮单位。

牡丹晚报全媒体记者了解到,8月16日,单县李田楼镇韩辉大酒店顶风而上,聚集100余人办喜宴,被依法关停查封。据悉,该经营场所负责人事前接受本村村民约定,于8月16日举办“庆满月”喜宴,预计就餐人员70人。当日中午,到韩辉大酒店吃喜宴的人陆续不断,现场已超过100人。而该负责人在明知疫情期间上级“硬性”聚餐要求下,仍心存侥幸,违规举办宴席。对此,单县市场监管部门依法对聚餐行为紧急叫停,并对经营场所查封关停,驱散劝返了聚餐人员。

8月12日以来,郓城县市场监管局执法人员放弃休息日,持续开展突击夜查行动,对全县330余家大排档、烧烤摊等餐饮单位落实《关于进一步加强全县疫情防控措施的紧急通告》情况进行夜间突击检查。

检查发现,该县大部分餐饮单位均能遵守不提供集体性聚餐行为的承诺,但也有个别餐饮单位存在人员测温登记记录不全、不核验就餐人员健康码、餐桌摆放密集、超过50人的聚餐等行为。对不遵守《通告》的,执法人员当场责令经营者立即整改,劝导聚餐的消费者打包带走,现场予以疏散,并对27家落实疫情防控措施不到位的餐饮单位进行停业整顿,对5家就餐人员聚集超过50人、环境卫生差等问题比较严重的餐饮单位依法进行了查封(上图)。

市场监管部门提醒广大消费者,在疫情防控期间尽量不要进行聚餐等活动,减少人员集聚,避免交叉感染。如发现餐饮单位违规提供聚集性就餐,请拨打12315举报。同时,各县区市场监管部门将继续加大执法力度,持续开展突击检查行动,对发现违反承诺的餐饮服务单位,将坚决依法严肃查处。

郓城在村(社区)设置疫情防控卡点

24小时值守,有明显标识标牌,并配备口罩、电子体温枪等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者昨日从郓城县委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)获悉,为有效防范疫情输入、蔓延入境,根据上级有关部门要求,全面提升村(社区)防控等级,全县各乡镇(街道)、村(社区)在加强外来人员管理的同时,村(社区)还要在交通要道设置疫情防控卡点,并实行24小时值班制度。

牡丹晚报全媒体记者了解到,根据该县指挥部要求,村(社区)要在进出的交通要道适合位置设置疫情防控交通卡点,卡点设有明显标识标牌,设置服务台,同时配备口罩、电子体温枪、医用酒精灯防护和检测物资,但严禁出现封村堵路等不适宜行为。

根据要求,各卡点要成立管控队伍,由乡镇(街道)领导分包,村组干部带队值守,实行24小时

牡丹机场暂停对游客开放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦) 菏泽牡丹机场日前发布疫情防控通知,暂停对参观游客开放。

根据菏泽牡丹机场通知,因郑州、开封、商丘等地区连续出现本土聚集型疫情案例,这些地区虽然与我市不同属一个省份,但在地域上相邻,经济、社会活动交往紧密,人员流动性强。为有效防范疫情输入、蔓延,菏泽牡丹机场现已在机场入口设立联合查验服务站。对进入机场人口的所有旅客进行查验电子

开封、商丘地区的非菏泽籍车辆或人员,原则上一律劝返,涉及企业生产经营必要的物资运输人员须持有48小时内核酸检测阴性证明。

菏泽牡丹机场提醒,为确保旅客的健康安全,机场疫情防控的各项查验工作或许会延长旅客进站时间,希望广大旅客提前出行,进入机场前准备好“两码一证”。同时,疫情防控期间,菏泽牡丹机场暂停对参观游客开放,所有非乘机旅客暂时禁止入场。

对来自中高风险区和郑州、